
 
PROCÈS-VERBAL  

 

de la séance du conseil d’établissement de l’école Du Bois-Joli, tenue  
le mercredi 8 octobre 2025, au salon du personnel à 18 h. 

 
 

 
 

1. Ouverture de l’assemblée. 
 

Madame Bérubé-Thériault, présidente ouvre la séance à 18h et souhaite la 
bienvenue à tous les membres. 

 
2. Présences 

 
   

PRÉSENT 
 

 
ABSENT 

Sarah Bérubé-Thériault Parent – Présidente X  
Frédéric Fleury Parent – vice-président X  
Annie Bourdelais Parent – représentante comité de parents X  
Sonia Beauséjour Parent  X 
Marie-Lou Coursol Parent – substitut comité de parents  X 
Caroline Martel Parent  X 
Véronique Amesse Enseignante X  
Chloé Charbonneau Enseignante X  
Julie Lamarche Enseignante X  
Lysiane Cliche Service de garde X  
Evelyne Michaud T.E.S. X  
Karine Filiatrault Directrice X  
Marjorie Fortin Directrice adjointe X  

 

 
3. Désignation d’un président et d’un secrétaire d’assemblée. 

 
Madame Sarah Bérubé-Thériault présidera la séance ainsi que Mme Karine 
Filiatrault agira à titre de secrétaire d’assemblée. 

 
4. Lecture et adoption de l’ordre du jour. 

 
PROJET D’ORDRE DU JOUR 

 
1. Ouverture de l’assemblée 

2. Présences 

3. Désignation d’un président et d’un secrétaire d’assemblée 

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

5. Parole au public 

6. Mot de la présidente 

7. Décision du conseil d’établissement : 

 Présentation de la révision du plan de lutte 24-25 

 Présentation du plan de lutte 25-26 + annexe 

 Approbation des contenus en orientation scolaire et professionnelle 

(COSP) et des compétences personnelles et sociales. 



 

8. Consultations : 

8.1 Présentation des activités et sorties éducatives 

8.2 Modification du code de vie pour l’ajout du cellulaire et du vouvoiement 

 

9. Informations : 

9.1 Comité de parents 

9.2 Personnel enseignant 

9.3 Personnel de soutien 

9.4 Personnel du service de garde 

9.5 Direction :  Résultats fin d’année 24-25 
    Les services à notre école 

10. Détermination de la prochaine date du conseil d’établissement : 11 novembre 

2025 à 18h 

11. Levée de l’assemblée. 

 
IL EST PROPOSÉ par madame Lysianne Cliche D’ADOPTER l’ordre du jour tel que 
présenté. 

ADOPTÉ 

 

5. Parole au public. 
 
Aucun public présent dans la salle. 

 

6. Mot de la présidente 
 

L’OPP est en mouvement, quelques initiatives sont en cours. 
Bon début d’année à tous. 

 

7. Décision du conseil d’établissement : 
 Présentation de la révision du plan de lutte 24-25 
 Présentation du plan de lutte 25-26 + annexe 

 
Madame Bourdelais se demande ce qu’est Moozoom. Madame Marjorie lui 
explique. Les enfants ont une boîte aux lettres pour dénoncer anonymement, 
ils ont aussi le courrier des Lucioles et ils se réfèrent beaucoup aux TES. 

 
IL EST PROPOSÉ par madame Chloé Charbonneau D’APPROUVER le plan de lutte 
2025-2026  

APPROUVÉ 
 
 
 
 
 
 
 

 

CE-25/26-001 

CE-25/26-002 



 Approbation des contenus en orientation scolaire et professionnelle 
(COSP) et des compétences personnelles et sociales. 

 

Concerne seulement le 3e cycle, madame Marjorie explique en quoi consiste 
ce programme. Madame Véronique apporte des précisions et des explications. 
Présentation de la planification des compétences personnelles et sociales. La 
présentation de ces contenus sera reliée à Hors piste. 
Madame Lysiane demande si le SDG sera impliqué dans cette présentation. 

 
 
IL EST PROPOSÉ par madame Annie Bourdelais D’APPROUVER les contenus en 
orientation scolaire et professionnelle (COSP) et des compétences personnelles et 
sociales tels que présentés séance tenante. 

APPROUVÉ 
  

8. Consultations : 
 

8.1 Présentation des activités et sorties éducatives 
 

Madame Karine Filiatrault énumère les sorties éducatives soumises par les 
enseignants. 

 
 

IL EST PROPOSÉ par madame Chloé Charbonneau D’APPROUVER les activités 
présentées. 

APPROUVÉ 
 
 

8.2 Modification du code de vie pour l’ajout du cellulaire et du vouvoiement 
 

La modification aura lieu au courant de l’année et ce sera effectif en janvier, 
selon les demandes ministérielles. 

 
 

9. Informations 
 

9.1 Comité de parents 
 

Madame Annie s’interroge sur les communications récentes concernant l’OPP, 
car le comité actuellement en place semble très discret. 
Dans le prochain Joli-Infos, il serait pertinent d’inclure une capsule dédiée à 
l’OPP afin d’encourager la participation de nouveaux parents. 
L’OPP prévoit de décorer l’école pour l’Halloween. 
Il serait également judicieux d’ajouter dans L’Entre-Nous que les parents 
membres de l’OPP sont disponibles pour offrir leur aide dans les classes ou pour 
d’autres activités scolaires. 

 
 

9.2 Personnel enseignant 
 

La journée de la photo scolaire s’est déroulée sans accroc. Bien que les clichés 
soient de qualité moyenne et que la plateforme d’achat ne soit pas très conviviale, 
seulement deux photos sont disponibles. 
 
Madame Julie tient à souligner l’excellent travail des bénévoles — bravo à eux! À 
revoir pour l’an prochain. 

CE-25/26-004 
 

CE-25/26-003 



La Journée de la mission a été un franc succès. 
L’adaptation des élèves du préscolaire 5 ans se passe très bien, grâce à une belle 
collaboration entre tous les intervenants. Beau travail d’équipe! 

 
 

9.3 Personnel de soutien 
 

L’équipe est stable au niveau des TES, les gens connaissent le milieu. Elles sont 
encore en ajustement. Le programme Hors-Piste demande de se réajuster et il y 
aurait un petit temps pour s’adapter. Madame Julie nomme qu’on sent la 
collaboration entre les intervenants. 
 

 
9.4 Personnel du service de garde 

 
Lysiane se présente aux membres du CÉ. Elle nomme qu’elle se sent soutenue. 
L'application Hop Hop est suspendue. 

 
 

9.5 Direction 
 

 Résultats de fin d’année 24-25 
Madame Karine présente les résultats de fin d’année 24-25. Les constats 
sont tels que les résultats sont relativement faibles. Nous travaillons fort 
pour améliorer la situation et travailler en prévention. 
 
 

 Les services à notre école 
Madame Karine présente les nombreux services offerts aux élèves cette 
année, malgré les restrictions budgétaires. 

 
 

10.  Détermination de la prochaine date du conseil d’établissement 
 
La prochaine rencontre aura lieu le 11 novembre 2025 à 18h. 
 
 

11.  Levée de l’assemblée générale 
 

 L’ordre du jour étant épuisé.  
 

IL EST PROPOSÉ par madame Chloé Charbonneau DE LEVER l’assemblée à 
19h21. 

ADOPTÉ 
 
 
 
 

       ___________________________________  _______________________________________ 
       Sarah Bérubé-Thériault, présidente    Karine Filiatrault, secrétaire d’assemblée 

CE-25/26-005 


